
Zatloukání zastupitelů řeší policie 
(úvod příspěvku "Zatloukání zastupitelů řeší policie" z webu www.kostelecuholesova.eu, kde 
je původní plnohodnotný text s odkazy a zdrojovými dokumenty) 

Když jsem 29. června 2021 na zastupitelstvu č. 20 navrhoval vznik personálně vyváženého 
výboru co by zmapoval okolnosti volby ředitelky MŠ, vládnoucí klika návrh smetla. Ani se u 
toho před početnou návštěvou veřejnosti nezačervenala. Snažili se nám vnutit názor, že obsah 
FB komunikace byl získán trestným činem a nemůže tudíž sloužit jako důkaz při vyšetřování 
podezření z pletich výběrového řízení. Riziko vyšetřování obsahu FB komunikace se snažili 
eliminovat tím, že autorky FB komunikace za doprovodu radního Klesnila vyrazily 11. června 
2021 na policii do Holešova s podnětem, že se jim někdo naboural do FB účtu. Jenomže 
několik správně mířených dotazů na Krajské ředitelství policie mělo za následek předání 
případu z Holešova do Kroměříže. Kauza se rozpadla na 3 samostatné větve: kromě 
specialistů z kyberkriminality a hospodářské kriminálky se věcí zabývá vnitřní a GIBS. 
Podezření z trestného činu pletichy při výběrovém řízení, co vládnoucí skupina chtěla zamést 
pod stůl, řeší nakonec od 27. července 2021 hospodářská kriminálka PČR. Komediální odpor 
co předvedli před občany na ZO č. 20 se jim vrátil jako bumerang. Zůstaly jen předsmrtné 
záchvěvy zvířete chyceného v pasti, kdy se brání oficiálně poskytnout dokument FB 
komunikace, který je přílohou úředního zápisu z jednání ZO č. 20. I po letech mnoha afér 
vládnoucí klika stále naivně věří, že stačí o věci nebo dokumentu pomlčet a veřejnost v obci 
se o jejich přešlapech nedozví. Urputnost s jakou se obec téměř 2 měsíce brání poskytnout 
kompletní zápis ze zastupitelstva je zarážející. Musely být podány 2 stížnosti a 1 odvolání. 
Napřed si nevšimli, pak nezkopírovali vše, pak zjistili že by to narušovalo trestní řízení. 
Přitom se ukázalo, že klíčové přílohy ani nebyly součástí listinného originálu zápisu 
založeného na obci. To už nelze omluvit náhodou nebo šlendriánstvím. V tom by už možná 
mohly OČTŘ spatřovat podezření z TČ zneužití pravomoce úřední osoby nebo pozměňování 
úřední listiny. 


